

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

18 ИЮН 1978

г. Новосибирск

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ» В ИРКУТСКЕ

Более двух недель работает в Иркутске на сцене драматического театра им. Охлопкова коллентив «Красного фанела». Газета «Восточно-Сибирская правда» в своей рецензии высоко оценивает постановочный замысел и воплощение спектакля «Большевики», которым краснофакельцы начали свои выступления.

Состоялось торжественное открытие гастролей в городе Ангарске, где коллентив будет работать параллельно на сцене Дворца культуры «Современник». С успехом прошли спек-

такли в Шелехове, Усолье-Сибирском, в Иркутске-II.

Краснофакельцы побывали на творческих встречах с рабочими и служащими авиазавода, кирпичного завода. Интересно прошел 6 июня, в день рождения А. С. Пушкина, вечер в доме декабриста Трубецкого. Вечере приняли участие заслуженные артисты РСФСР А. Дорожкин, Е. Лемешонок, артист В. Чумичев.

Гастроли «Красного фанела» вызывают живой интерес иркутян.

Г. ЯЗЕВА.